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Зроблено висновок можливості використання методів прийняття рішень для вибору 

процесу азотування. Метод вагових характеристик можна використовувати для вибору  із 

будь-якої кількості альтернатив найкращого технологічного процесу, який 

характеризуються великою кількістю показників. Методи прийняття рішень можна 

розглядати як інструмент для виробу відбору технологічного процесу конструкторами та 

технологами. З проведених досліджень можна зробити висновок, що технологічний процес 

іонного азотування є найкращим, тому що він отримав індекс ефективності   = 107. Це 

підтверджують численні роботи по використанню методів поверхневого зміцнення 

матеріалів [1,2]. 
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ОЦІНКА ПОШКОДЖЕНЬ МАТЕРІАЛІВ КОРДУ ТА РЕЗИНОКОРДНОЇ 

КОНСТРУКЦІЇ В ЕЛЕМЕНТАХ ПНЕВМАТИЧНИХ ШИН 

Розв’язання складних проблем надійності матеріалів корду та резинокордної конструкції 

сучасних пневматичних шин, не можливе без глибокого теоретичного вивчення механо-

фізичних процесів, та їх практичного застосування, що спричиняються через різноманітні 

причини [1, 2, 4].  

 

Рис. 1  Схема пошкодження пневматичних шин в залежності від виду пошкодження 

(руйнування) 
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Експериментально створена блок-схема встановлює залежність пошкодження шини від 

різноманітних пошкоджень відображено на рис.1. 

Механічні характеристики та фізичні властивості матеріалів є вихідною інформацією для 

розв'язання різноманітних завдань пошкодження пневматичних шин [1,2,4]. 

Пневматична шина являє собою конструкцію, що складається з кордних шарів, 

розділених гумовими прошарками (а іноді один шар корду), захищений покривними 

гумовими шарами. Таку систему називають гумокордною конструкцією [1]. 

Шина - досить складна конструкція, має своєрідні властивості матеріалів, з яких вона 

виготовлена, різноманітні умови роботи та режими навантаження [1,2,4-7]. 

Сучасні методи дослідження пошкоджень матеріалів та конструкцій істотно різноманітні 

[1-3,6,7]. 

 

 
 а)        б) 

Рис. 2  Розшарування зразків і поверхня руйнування на межі «резина-волокна 

металевого корду» (а), поміж волокон корду (б) 

Загальний вигляд поверхні після розшарування наведено на рис.2. 

Істотний вплив на роботу шини має товщина (калібр) корду, його щільність, 

теплостійкість, рівномірність натягу ниток та багато інших його якостей [1,2,4-7]. 
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